

KÚPNA ZMLUVA 0. 19/2008

Uzatvorená v zmysle § 409 Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení noviel medzi:

Predávajúcim: RADOMA, s. r.o.
Vážska 32, 821 07 Bratislava
závod Rimavská Sobota
prevádzka Banská Bystrica
Zvolenská cesta 32, 974 05
IČO: 173 088 61
IČ-DPH: SK2020397984
Bankové spojenie: TATRABANKA Banská Bystrica
Číslo účtu: 2621756184/1100
Zastúpený: Ing. Alena Čurlejová
riadiateľka závodu

Psychiatrická nemocnica Prof. Matulaja	
Dátum:	15-05-2008
Číslo:	164
Prílohy:	1
Vyb.:	NHTU
Číslo spisu:	164/SIPAN/2008

RZ B 8.5ZH-LU-5

a

Kupujúcim: Psychiatrická nemocnica Prof. Matulaja, Kremnica
IČO: 00 606 987
DIČ: 2020536562
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu: 7000288237 /8180
Zastúpený: Mudr. Tibor Ďurian, riaditeľ PN

I.

PREDMET ZMLUVY

Predmetom tejto zmluvy sú dodávky tovarov: *mrazené ryby, mrazené morské živočíchy, mrazené rybie výrobky a polotovary, mrazené potraviny /mliečne krémy, zelenina, pizze, polotovary/, rybie konzervy, prípadne mrazená hydina, rastlinné oleje a tuky.*

II.

DODÁVKY TOVARU

Predávajúci realizuje dodávky tovarov na základe objednávky predloženej od kupujúceho.

Miestom plnenia sú prevádzkové jednotky kupujúceho. V prípade viacerých prevádzkových jednotiek ich zoznam je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy vo forme dodatku. Predávajúci dodáva tovar podľa časového harmonogramu jeho rozvozných liniek v čase pondelok - piatok.

III.

CENA

Ceny výrobkov, vrátane dopravy na miesto odberu sú uvedené v platnom cenníku. Predávajúci je povinný odovzdať kupujúcemu riadne vyplnený dodací list v dvoch exemplároch. Na základe dodacieho listu predávajúci vyhotoví faktúru a zašle kupujúcemu na dohodnuté miesto.

Splatnosť faktúr je 30 dní od vystavenia faktúry, úhrada prevodným príkazom resp. v hotovosti. V prípade oneskorenej úhrady faktúry má predávajúci právo vyúčtovať kupujúcemu pokutu vo výške 0,05% z nezaplatennej ceny tovaru za každý deň omeškania.

V prípade opakovaného neuhrádzania faktúr v termíne splatnosti Vám bude zrušená zmluva a ďalšia spolupráca bude obmedzená len na platbu v hotovosti.

IV. AKOSŤ TOVARU

Predávajúci ručí kupujúcemu, že predaný tovar zodpovedá platným normám akosti, zákonu o potravinách a potravinovému kódexu.

IV. a) Obaly a balenie

1. Tovar bude balený v obvyklých obaloch.
2. Predávajúci je povinný dodať tovar v bezvadnom stave a v kvalite, s ktorou kupujúci pri podpise tejto zmluvy na základe predvedenej vzorky súhlasil.
3. Predávajúci je povinný odovzdať kupujúcemu spolu s tovarom doklady potrebné k prevzatiu tovaru.

IV. b) Iné zmluvné dojednania

1. Nebezpečenstvo škody na tovare prechádza z predávajúceho na kupujúceho okamihom prevzatia tovaru kupujúcim, prípadne ním poverenou osobou.
2. Predávajúci zodpovedá za vady tovaru, ktorými sú vada v akosti a prevedení, obale, dokladoch nutných k užívaniu tovaru a právne vady tovaru
3. Vadami tovaru nie je dodanie tovaru vo väčšom, alebo menšom množstve a ani akosti a prevedení tovaru, ak akosť a prevedenie tovaru zodpovedá, alebo prevyšuje úžitkovú hodnotu tovaru iných výrobcov.
4. Predávajúci, za predpokladu riadneho skladovania a manipulovania, preberá záruku za akosť tovaru v rozsahu, že dodaný tovar bude po záručnú dobu spôsobilý k účelu a že po túto dobu si zachová požadované vlastnosti.
5. Všetky spory, vyplývajúce z tejto zmluvy, alebo v súvislosti s ňou vzniknuté, budú strany riešiť predovšetkým vzájomnou dohodou. Ak nedôjde k dohode, budú spory rozhodnuté v súdnom konaní, pričom v zmysle ustanovenia § 89a zákona č. 99/1963 Zb. v platnom znení sa dojednáva miestna príslušnosť u všeobecného súdu predávajúceho.

V. REKLAMÁCIE

Predávajúci ručí kvalitou tovaru do dátumu najneskoršej spotreby jednotlivých výrobkov. Predávajúci je povinný vysporiadať oprávnenú reklamáciu príjemcu v termíne do 30 dní odo dňa jej uplatnenia.

Vady, ktoré môžu byť podľa svojej povahy zistené okamžite pri prevzatí v mieste dodania, tzv. vady zjavné oznámi kupujúci ihneď ústne alebo telefonicky a najneskôr do 5 dní písomnou formou. Tzv. vady skryté oznámi kupujúci ihneď po zistení a písomne do 5 pracovných dní, najneskôr však do dátumu najneskoršej spotreby jednotlivých výrobkov.

VI. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Kúpna zmluva sa uzatvára na dobu určitú od1.6.2008..do1.6.2009
Zmeniť znenie tejto zmluvy možno len písomne na základe súhlasu obidvoch účastníkov. Obidve zmluvné strany môžu od predmetnej kúpnej zmluvy odstúpiť a to písomne, mesačnou výpovednou lehotou. Výpoveďou sa však nerušia vzájomné finančné záväzky, ktoré vznikli pred dňom vypovedania zmluvy.
2. Tovar zostáva majetkom predávajúceho až do jeho úplného zaplatenia kupujúcim.
3. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvnými stranami.
4. Ktorákoľvek zo zmluvných strán je zbavená svojich záväzkov zmluvou stanovených

v rozsahu prekážajúcom alebo brániacom ich splneniu z dôvodu vyššej moci, ktorou je výskyt okolností a ich priame následky, ktoré sa vymykajú kontrole (ovládaniu) strany žiadajúcej o jej uznanie napr. v dôsledku požiaru, štrajku. O výskyte okolností a následkov vyššej moci je povinná druhú stranu upovedomiť strana, ktorá sa nesplnenia záväzku dovoľáva. Pri trvaní prekážky vyššej moci dlhšej než dva mesiace sa strany pokúsia prejednať možnosť pokračovania v plnení zmluvy. Po uplynutí tejto lehoty je každá zo strán oprávnená od zmluvy odstúpiť, po splnení záväzkov, ktorých splneniu vyššia moc nebráni, bez povinnosti platiť odstupné.

5. Zmluvné strany prehlasujú, že túto zmluvu uzavreli slobodne, vážne, bez tiesne, že jej obsah je im zrozumiteľný.
6. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

V Banskej Bystrici, dňa ...12.5.2008


RADOMA spol. s r.o.
závod RÍMAVSKÁ SOBOTA
prevádzka: Zvolenská cesta 32
974 05 BANSKÁ BYSTRICA
05

predávajúci

Psychiatrické nemocnice
profesora Matulaya
KREMNIČA
MUDr. DURIÁN Tibor
riadiť



kupujúci